

ЧИТАТЬ - ЭТО МОДНО! ЧИТАТЬ - ЭТО СТИЛЬНО!

Познавательная программа «Мы Пушкина читаем с детства!»



Пушкинский день России традиционно отмечается в день рождения великого русского поэта – 6 июня. В этот день ребята, посещающие оздоровительный летний лагерь, вместе с сотрудниками центральной библиотеки совершили путешествие в мир сказок поэта. Все мы любим читать сказки А. С. Пушкина и даже знаем их наизусть, ведь это удивительный мир невероятных событий, чудес и победы добра над злом. Ребята узнали о любви

поэта к няне, Арине Родионовне, которая знала великое множество русских народных песен, сказок, была замечательной рассказчицей, отгадали загадки, касающиеся биографии поэта.

Перед детьми поочередно появлялись девушки из разных эпох: прошлого, настоящего и будущего. В разное время для того, чтобы передать свои чувства, они обращались к произведениям А. Пушкина. Словно калейдоскоп сменялись задания во

время мероприятия. Ребята приняли активное участие в разнообразных конкурсах на знание пушкинских сказок.

Заключительным этапом мероприятия стало творческое задание «Живые картинки», в котором ребята перевоплотились в героев пушкинских сказок.

Хорошие знания произведений позволили участникам без труда пройти все конкурсы. Летний день с Пушкиным прошел весело и с пользой.